
はい だいたい あまり いいえ

1 自分から進んで学習の道具の準備をしている。 57% 35% 7% 1%

2 授業のルールを守って学習している。 72% 26% 2% 0%

3 自分の考えを進んで発表している。 42% 34% 22% 2%

4 名前を呼ばれたら、大きな声で返事をしている。 52% 34% 13% 1%

5 自分から進んで宿題や家庭学習をしている。 65% 27% 6% 2%

6 先生は、わかりやすく説明してくれる。 89% 10% 1% 0%

7 先生は、わかるまで教えてくれる。 84% 14% 2% 0%

8 先生は、がんばったことをほめてくれる。 84% 13% 3% 0%

9 学校生活は楽しい。 86% 11% 2% 1%

10 授業の始まる時刻は守っている。 65% 31% 4% 0%

11 くつのかかとはそろえている。 57% 29% 10% 4%

12 机やロッカーの整理整頓をしている。 64% 30% 6% 0%

13 先生や友だちに進んであいさつをしている。 65% 29% 6% 0%

14 学校の決まりや約束を守っている。 68% 28% 4% 0%

15
おしゃべりをしないでいっしょうけんめいそうじをしてい
る。 40% 47% 11% 2%

16 ありがとう、ごめんなさいを素直に言えている。 71% 23% 5% 1%

17 友だちや先生にやさしい言葉づかいができる。 71% 26% 3% 0%

18 休み時間は、外でよく遊んでいる。 42% 21% 26% 11%

19
先生は、いけないことをしたときはきちんとしかってくれ
る。 92% 8% 0% 0%

20 先生は、困ったときに真剣に話を聞いてくれる。 91% 6% 2% 1%
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